

小记者走进太原日报社之五

双西小学小记者作品展示

肉肉有家了

二年四班 孙浩然

肉肉是一只流浪猫。

去年寒假，我在爷爷家院门口遇到它时，它脏兮兮的，皮毛打结，瘦得皮包骨，浑身打着战，在院门口怯生生地探头。“它一定是饿了。”在对视的一瞬间，我就产生了这样的念头，央求着爷爷把它抱回家，拿出两根火腿肠喂它。

它先用鼻子碰碰、嗅嗅，然后张大嘴巴狼吞虎咽地吃起来。肉肉似乎感觉到了我的善意，在我腿边蹭啊蹭，还发出“喵喵”的叫声。嘿！真是会撒娇！

现在，肉肉每天都会高傲地翘着尾巴，在自己的领地上巡视。我希望每一只小猫都能像肉肉一样，有个温暖的家。

我的小乌龟

二年四班 薛以勒

我有一个特别的朋友，它只有巴掌大小，两只黑亮的眼睛像宝石一样镶嵌在伸缩自如的脑袋上。它长着短小的四肢和尖尖的尾巴，最醒目的是盔甲一样坚硬的外壳。

它每天都背着个移动的“房子”，遇到危险，就赶紧将头和四肢缩回“房子”里。现在你猜到它是谁了吗？没错，它是一只可爱的小乌龟。

我特别喜欢它，每天回家第一件事就是给它喂食。虽然它不会说话，但我相信用心也可以交流。希望我们的友谊能长长久久。

佐佐和佑佑

二年四班 赵奕晰

11月23日，我家添了一只3个月大的小比熊，因为我的小名叫佑佑，所以我叫它佐佐。

佐佐浑身雪白，圆溜溜的脑袋上有两只耷拉耳，一双葡萄一样亮晶晶的眼睛。它长着胖胖的身子、短短的四肢和一条向上卷曲的小尾巴。

当我呼唤它时，它就像一支离弦的箭飞奔向我；当爸爸喂它食物的时候，它会抬起爪子向爸爸作揖；当我放学回家，它会向我打招呼。它已经学会了“坐下”“回来”“上去”等指令。我们一起长大，共同进步！

我家胖猫叫汤圆。它有一对尖尖的耳朵，一双大大的眼睛，还有一条长长的尾巴，它的毛是灰白相间的。

每次我回到家，它就会在我脚下转圈，用头蹭着我的腿，“喵喵”地叫。我蹲下来抚摸它，它就会四脚朝天地躺在地上，表情很享受。汤圆很活泼，总是喜欢跳上跳下。我很喜欢它。

二年四班 刘沐凡

我有一只布偶猫叫乐乐。它有一对尖尖的耳朵，像雷达一样，可以听到四面八方的声音；有一双蓝宝石一样的眼睛，在黑暗的地方会闪闪发光；有一个粉嘟嘟的小鼻子，像个倒三角；还有一张看起来会微笑的小嘴巴，像一个有弧度的字母W。乐乐平时总是昂着下巴，竖着尾巴，特别高傲，仿佛一切都不放在眼里，有的时候又会瞪着大眼睛冲我“喵喵”地叫，轻轻蹭着我的腿。我特别喜欢它！

二年四班 雷奕萱

我家养了一只活泼可爱的小鹿犬，我给它起名“薯条”。薯条全身咖色，有两只尖尖的耳朵，喜欢倾听周围的动静。它的尾巴很短，爸爸说它是一种稀有的小狗。

骨头是薯条的美食，每当我把骨头放在它面前时，它总是吃得津津有味。吃饱了，还会围在我身边转圈圈。我知道它是在感谢我呢。

二年四班 高雅楠

奶奶家有一只可爱的小兔子，它竖着两只长长的耳朵，大大的眼睛像两颗红宝石，还有一张三瓣嘴。它全身雪白，像天上的云朵一样柔软。

它最爱吃白菜和萝卜。每次吃东西的时候，它都特别认真，两只小爪子抓着食物往嘴里塞。它总是蹦蹦跳跳的，我走到哪里它跟到哪里，像小尾巴一样。有时候它也会跑到院子里晒太阳，眼睛一闭，仿佛在思考很重要的事情。

二年四班 杨舒

我家养着一群鸽子。它们的羽毛是灰色的，脖子是彩色的，在阳光下特别漂亮。它们长着尖尖的嘴巴、红色的爪子，走起路来挺着胸一摇一摆。每天放学我都会去看看它们。鸽子一见我就“咕咕咕”地叫，我会喂它们爱吃的玉米、豆子，然后看它们在天空中自由自在地飞翔。

二年四班 赵稳硕

我的小鸭子叫“小黄”。它毛茸茸的身体好像一个绒球，黑溜溜的眼睛像两颗黑色的钻石。它的嘴巴扁扁的，上边还有两个小孔，那是它呼吸的地方。它走起路来一摇一摆的。我很喜欢小黄。

二年四班 肖佳宜

我过生日时，爸爸送给我一只小螃蟹。它的外壳很硬，像古代战士的铠甲。刚放进鱼缸，它就追着小鱼跑，还不停挥动着八条腿和一对大钳子，仿佛战场上勇敢的战士。

二年四班 刘梓霖

小金鱼长着黄色的鳞片，有一双大大的眼睛。每当我给小金鱼喂食，它就边吃边吐泡泡，好像在说：“谢谢你！”它是我最好的朋友。

二年四班 郭家瑞



我两岁的时候，妈妈给我买了一只小兔子“阿曼达”。它有长长的耳朵，圆圆的尾巴，全身软绵绵的。

阿曼达刚来时，我每天24小时都想抱着它，不管睡觉、吃饭还是看动画片。妈妈给它洗完澡，我便拿着小梳子帮它梳理毛发。后来，阿曼达迎来了它的好姐妹“莫妮卡”，从此便有两只小兔子陪着我。

虽然它们是玩偶，但在我心中，它们是有生命的，是我最好的朋友。

二年四班 于欣妍

我家有只小仓鼠。它长着圆圆的脸蛋、黑宝石般的眼睛、粉嘟嘟的鼻子、一张樱桃小嘴和丝线般细长的胡须。它胖乎乎、毛茸茸的身体经常在转轮上跑来跑去，像一团雪球，可爱极了。

二年四班 赵伊一

它有圆圆的耳朵、乌黑的眼睛和灰黑色的毛发，圆滚滚的身体常常蜷成一团。它的嗅觉特别敏锐。你能猜到它是什么动物吗？没错，它就是仓鼠“球球”。

我领养“球球”的第二天，它就生了五只小幼崽。它每天精心照料这几只小宝宝，给它们喂奶，帮它们清理毛发，真是一位称职的母亲。

二年四班 成泓樾

我的小乌龟长着一个椭圆的脑袋，眼睛圆圆的，有一对隐形的耳朵，还有一个迷彩的盔甲壳。

它很淘气。有一次，它在冬眠箱里呆不住了，偷跑到厨房里。还有一次，我倒水的时候不小心把水杯盖儿掉到地上，小乌龟一激灵，头就缩回了壳里，原来乌龟的壳就是它的护盾呀！

二年四班 殷睿泽

小乌龟陪伴我4年了。它全身绿油油的，远看像一块绿石头。它身穿铠甲，长着一对又黑又亮的小眼睛，黄色的肚皮上长着许多黑色的斑点。它特别胆小，每当有陌生人接近，它就立刻把头缩进壳里，紧闭双眼，一副很害怕的样子。

二年四班 李彦潼

我有一只白猫，它身上有圆圆的黄色斑点，所以我叫它球球。球球的眼睛很大，尾巴很长，四只小短腿跑得很快。它的嗅觉很灵敏，隔着老远就能闻到食物的气味。我踢毽子的时候，它也抢着玩。它喜欢让我给它抓痒，逗我开心。

二年四班 李心语

姥姥家有一群小鸡，它们长着金黄色的羽毛、尖尖的嘴巴、圆圆的脑袋，走起路来一扭一扭的，可爱极了！有一次，小鸡们在树下找到一条胖胖的虫子，它们争先恐后地抢着吃，一只小鸡把虫子抢走了，其他小鸡好像生气了，叽叽喳喳叫个不停。

二年四班 郭昱含

小花是一只可爱的小猫，它长着黑白相间的毛，眼睛很亮，还会变色，它的爪印像一朵小梅花。小花特别黏人，我写作业时，它喜欢趴在书桌上。它最喜欢玩扔毛线团的游戏。

二年四班 曹牛亦

我家有一只威风凛凛的锹甲。它是一种非常古老的昆虫，有一对锋利的大钳子，身着坚硬的铠甲，还有镰刀一样尖锐的足。当它挥舞着钳子时，看上去就像一名握着兵器的大将军。

二年四班 申家实

小白是一只可爱的仓鼠。它长着雪一样白的绒毛，有一对小巧的耳朵，两只黑宝石一样闪亮的眼睛。每次我看它时，它就会对着我“吱吱”叫个不停，好像在给我唱歌。

二年四班 曹雨菡

